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NOVINYKRAJE.CZ

i rozhlasovými stanicemi v Česku 
a  na  Slovensku.  V  prosinci  2016 
jsem uvedl v život koncertní pro-
jekt Vánoční hvězdy s velkým Big- 
bandem,  filharmonií,  dětskými 
sbory  a  hosty,  mezi  kterými  se 
objevili  například  Milan  Drob-
ný,  Ilona  Csáková,  Vojta  Draho-
koupil,  sólistka  Národního  diva-
dla  Kateřina  Jalovcová  a  Lucie 

Černíková.  Tato  Tour  vyšla 
na CD  a  z  ostravského Gon-
gu  byl  odvysílán  i  televizní 
záznam.

Byl jsi také protago-
nistou rockové Tour 
České hvězdy zpí-
vají Queen (2016–
2018), která se se-
tkala s obrovským 
úspěchem.

Ambasadorem  této 
Tour byl někdejší osob-
ní  komorník  Freddie 
Mercuryho  pan  Peter 
Freestone.  Díky  němu 
jsem se zúčastnil festivalu 
Freddie  Mercury  Celebra-
tion  Days,  konaném  6.  září 

2019  ve  švýcarském  Mont-
reux. Vystoupil jsem za dopro-
vodu  chlapecké  kapely  The 
Drops, a došlo  tak ke  startu 
našeho divadelně-koncertní-

ho projektu Queen The Story.
 Pokračování na straně 5
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Iva Janálová

Vladimír Hron: Hvězda, která nehasne
Výborný zpěvák, moderátor, imitátor, komik i tanečník. 
Všechny tyto profese dělá ve vší skromnosti a pokoře. A to 
je to, čeho si u něj asi nejvíc vážím. Ve svém životě jsem totiž 
nepoznala všestrannějšího umělce. Vladimír je neskutečně 
talentovaný a myslím, že si svou popularitu zaslouží. 

ÚNOR 2025

Vláďo, jaké byly tvé začátky 
ve tvém rodném Mostě?

Po  vystudování  gymnázia 
v rodném Mostě jsem dvakrát ne-
uspěl  při  přijímacích  zkouškách 
na DAMU, přesto jsem dostal an-
gažmá jako loutkoherec v mostec-
kém  Divadle  Rozmanitostí.  Ved-
le  loutkoherectví  jsem se věnoval 
zpěvu v tanečním souboru Rene-
sance, který působil v nedalekém 
Litvínově. Poprvé jsem se pak ob-
jevil  na  televizních  obrazovkách 
v roce 1985 ve filmu Pohlaď kočce 
uši v roli DJ.

Kterou ze svých profesí jsi 
začal vykonávat jako první? 
Bylo to moderování?

Moderátorské profesi  se věnu-
ji od roku 1992, kdy jsem byl při-
jat do vysílání soukromého Rádia 
Most.  Zde  jsem  působil  do  roku 
1996 a pak jsem přešel na volnou 
nohu  a  začal  se  plně  věnovat  ba-
vení publika na veřejných kultur-
ních akcích. Díky výhře v pořadu 
TV Nova (Liga gagů) si mě v roce 
1997  všiml  Stanislav  Procházka 

mladší,  pod  jehož  vedením  jsem 
začal působit v celé republice, a to 
tak úspěšně, že v roce 1998  jsem 
vyhrál hlavní cenu festivalu Haš-
kova Lipnice.

Tvoje cesta pak vedla do 
kanceláře významného 
režiséra české hudební 
zábavy Františka Polá-
ka a ke vzniku pořadu 
Abeceda hvězd.

Ano,  ta  cesta  byla 
provázena  skvělou  ma-
nažerskou  prací  Stani-
slava Procházky mlad-
šího a samozřejmě mým 
pracovním  nasazením. 
Moc  rád  na  to  vzpo-
mínám.  Show  Abeceda 
hvězd navštívila mimo Evro-
pu africký, asijský i americký 
kontinent.

Pak přišel rok 2008 
a moderace nejprestiž-
nějších akcí na území 
Česka i Slovenska.

Skutečně  jsem  hosto-
val v mnoha zábavných po-
řadech  napříč  televizními 

RV2402253/07
AUTOSALON KROMEXIM

i rozhlasovými stanicemi v Česku 
a  na  Slovensku.  V  prosinci  2016 
jsem uvedl v život koncertní pro-
jekt Vánoční hvězdy s velkým Big- 
bandem,  filharmonií,  dětskými 
sbory  a  hosty,  mezi  kterými  se 
objevili  například  Milan  Drob-
ný,  Ilona  Csáková,  Vojta  Draho-
koupil,  sólistka  Národního  diva-
dla  Kateřina  Jalovcová  a  Lucie 

Černíková.  Tato  Tour  vyšla 
na CD  a  z  ostravského Gon-
gu  byl  odvysílán  i  televizní 
záznam.

Byl jsi také protago-
nistou rockové Tour 
České hvězdy zpí-
vají Queen (2016–
2018), která se se-
tkala s obrovským 
úspěchem.

Ambasadorem  této 
Tour byl někdejší osob-
ní  komorník  Freddie 
Mercuryho  pan  Peter 
Freestone.  Díky  němu 
jsem se zúčastnil festivalu 
Freddie  Mercury  Celebra-
tion  Days,  konaném  6.  září 

2019  ve  švýcarském  Mont-
reux. Vystoupil jsem za dopro-
vodu  chlapecké  kapely  The 
Drops, a došlo  tak ke  startu 
našeho divadelně-koncertní-

ho projektu Queen The Story.
 Pokračování na straně 5

INZERCE

ROČNÍK 8 | ZDARMA DO VAŠÍ SCHRÁNKY 

NOVINYKRAJE
NOVINYKRAJE.CZKroměříž, Holešov, Hulín, Chropyně, Kvasice, Otrokovice, Napajedla, Spytihněv, Tlumačov

RV
24
02
25
3/
07

KROMĚŘÍŽSKO | OTROKOVICKO

Iva Janálová

Vladimír Hron: Hvězda, která nehasne
Výborný zpěvák, moderátor, imitátor, komik i tanečník. 
Všechny tyto profese dělá ve vší skromnosti a pokoře. A to 
je to, čeho si u něj asi nejvíc vážím. Ve svém životě jsem totiž 
nepoznala všestrannějšího umělce. Vladimír je neskutečně 
talentovaný a myslím, že si svou popularitu zaslouží. 

ÚNOR 2025

Vláďo, jaké byly tvé začátky 
ve tvém rodném Mostě?

Po  vystudování  gymnázia 
v rodném Mostě jsem dvakrát ne-
uspěl  při  přijímacích  zkouškách 
na DAMU, přesto jsem dostal an-
gažmá jako loutkoherec v mostec-
kém  Divadle  Rozmanitostí.  Ved-
le  loutkoherectví  jsem se věnoval 
zpěvu v tanečním souboru Rene-
sance, který působil v nedalekém 
Litvínově. Poprvé jsem se pak ob-
jevil  na  televizních  obrazovkách 
v roce 1985 ve filmu Pohlaď kočce 
uši v roli DJ.

Kterou ze svých profesí jsi 
začal vykonávat jako první? 
Bylo to moderování?

Moderátorské profesi  se věnu-
ji od roku 1992, kdy jsem byl při-
jat do vysílání soukromého Rádia 
Most.  Zde  jsem  působil  do  roku 
1996 a pak jsem přešel na volnou 
nohu  a  začal  se  plně  věnovat  ba-
vení publika na veřejných kultur-
ních akcích. Díky výhře v pořadu 
TV Nova (Liga gagů) si mě v roce 
1997  všiml  Stanislav  Procházka 

mladší,  pod  jehož  vedením  jsem 
začal působit v celé republice, a to 
tak úspěšně, že v roce 1998  jsem 
vyhrál hlavní cenu festivalu Haš-
kova Lipnice.

Tvoje cesta pak vedla do 
kanceláře významného 
režiséra české hudební 
zábavy Františka Polá-
ka a ke vzniku pořadu 
Abeceda hvězd.

Ano,  ta  cesta  byla 
provázena  skvělou  ma-
nažerskou  prací  Stani-
slava Procházky mlad-
šího a samozřejmě mým 
pracovním  nasazením. 
Moc  rád  na  to  vzpo-
mínám.  Show  Abeceda 
hvězd navštívila mimo Evro-
pu africký, asijský i americký 
kontinent.

Pak přišel rok 2008 
a moderace nejprestiž-
nějších akcí na území 
Česka i Slovenska.

Skutečně  jsem  hosto-
val v mnoha zábavných po-
řadech  napříč  televizními 

RV2402253/07
AUTOSALON KROMEXIM



◽ NOVINY KRAJE vydává Regionální vydavatelství s.r.o., K Žižkovu 282/9, 190 00 Praha 9, IČ 27846717, DIČ CZ27846717 ◽ Místo vydání: Praha 9 ◽ Neprodejné ◽ Šéfredaktor: Ivo Čermák ◽ Neoznačené fotografie jsou z archivu redakce ◽ Registrace u MK ČR – MK ČR E 23002 
◽ Inzerce: Dana Brejchová 603 588 338, brejchova@regvyd.cz; Karel Dobiáš 739 300 390, dobias@regvyd.cz; Aneta Dobiášová 732 574 319, dobiasova@regvyd.cz; Štěpánka Hadravová 605 167 046, hadravova@regvyd.cz; Zuzana Tomaschková 605 405 799, tomaschkova@regvyd.cz; Libor Vrbický, 720 105 401, l.vrbicky@regvyd.cz; 
Vít Vrbický 603 786 170, vrbicky@regvyd.cz ◽ Nevyžádané příspěvky nevracíme ◽ Reklamace na dodávky novin: reklamace@regvyd.cz ◽ Tisk: MAFRAPRINT, Petr Turyna, tel.: 734 517 178 ◽ Korektury: Ilona Vlčková ◽ DTP: Josef Omelka, Studio 87, spol. s r.o. ◽ Vydání 2025/2 vychází 21. 2. 2025 ◽ Uzávěrka dalšího vydání 7. 3. 2025
◽ Vydavatel neodpovídá za správnost údajů inzerátů a nebere žádnou finanční ani hmotnou odpovědnost za zveřejnění inzerátu a jeho následky. Obsah inzerce se nemusí shodovat s názorem vydavatelství.TI

R
Á

Ž

INZERCE

Rostlinou roku 2025  
je nebezpečný starček úzkolistý
Česká botanická společnost vy-
hlásila rostlinou roku 2025 
starček úzkolistý (Senecio ina-
equidens), invazní druh pochá-
zející z  jižní Afriky. V  České re-
publice se poprvé objevil koncem 
90.  let minulého století. Rych-
lost jeho šíření a  možné negativ-
ní dopady na přírodní stanoviště 
i zdraví zvířat a lidí z něj činí váž-
nou hrozbu. „Vyhlášením starčku 
úzkolistého rostlinou roku chce-
me upozornit na problematiku 
rostlinných invazí a jejich vliv na 
přírodu i společnost. Je to příleži-
tost vzdělávat veřejnost a motivo-
vat ji k ochraně naší biodiverzity,“ 
uvedl předseda České botanické 
společnosti, prof. Milan Chytrý.

Starček úzkolistý: nezvaný 
host naší české přírody

Starček úzkolistý se do Evro-
py dostal omylem spolu s ovčí vl-
nou a jeho první výskyty byly za-
znamenány v  Německu na konci 
19. století. V  České republice byl 

poprvé zaregistrován v  Děčí-
ně v roce 1997. Od té doby se šíří 
zejména podél silnic a  železnic 

a  bohužel začíná pronikat i  do 
přírodních biotopů. Tato nápadná 
žlutě kvetoucí rostlina se dokáže 

přizpůsobit různým podmínkám 
a vytvářet rozsáhlé jednodruhové 
porosty. Obsahuje toxické pyro-
lizidinové alkaloidy, které před-
stavují riziko pro pasená zvířa-
ta a  mohou se dostat i  do mléka 
a medu.

„Starček úzkolistý je pří-
kladem invazního druhu, kte-
rý ohrožuje nejen ekosystémy, 
ale také zdraví hospodářských 
zvířat a  lidí. Je nezbytné infor-
movat veřejnost o  rizicích, kte-
rá přináší. Rozroste-li se na 
přírodních stanovištích, může 
představovat vážný problém,“ 
varuje invazní biolog prof. Petr 
Pyšek. Česká botanická společ-
nost proto vyzývá veřejnost, aby 
pomohla s  mapováním výskytu 
této invazní rostliny, například 
prostřednictvím k  tomu zříze-
ného projektu v  aplikaci iNa-
turalist.org. Kromě toho budou 
v průběhu roku 2025 zveřejněny 
popularizační články a  proběh-
nou přednášky a exkurze. �  ala

Invazivní rostlina se rychle rozšiřuje podél silnic a železničních tratí.  
Odborníci vyzývají veřejnost k jejímu mapování. Foto | Petr Koutecký 
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ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

13,23
Taková byla průměrná globál-
ní teplota letos v lednu. Jed-
ná se o nejvyšší hodnotu od 
roku 1850, kdy se měření za-
znamenávají. I celý rok 2024 
byl nejteplejším v historii, ce-
losvětová průměrná teplota 
byla 15,10 stupně Celsia, což 
je o 1,5 stupně vyšší teplota 
než v předindustriálním ob-
dobí. Data vycházejí z měření 
programu Copernicus, který 
je součástí vesmírného pro-
gramu Evropské unie. 

26. únor 1990
V tento den podepsali česko-
slovenský ministr zahraničí 
Jiří Dienstbier a jeho sovět-
ský protějšek Eduard Ševard-
nadze smlouvu o stažení so-
větských okupačních vojsk 
z Československa, které jimi 
bylo obsazeno v roce 1968. 
Poslední vojáci okupačních 
vojsk opustili naši republiku 
21. června 1991.

Analytici mapují 
prosperitu regionů
Nejlépe se žije lidem v Turnově, nej-
těžší život naopak zakoušejí obyva-
telé v Podbořanech v okrese Louny. 
Hlavní město Praha je v kvalitě ži-
vota na 23. příčce. Vyplývá to z pro-
jektu organizace Evropa v datech, 
který zkoumal 206 měst a obcí pod-
le sedmi hlavních kategorií. Projekt 
Index prosperity a finančního zdra-
ví se dosud zaměřoval výhradně na 
srovnání Česka s ostatními zeměmi 
EU. Nově sleduje i prosperitu na-
příč českými mikroregiony. Analy-
tický tým pro srovnání 206 mikro-
regionů v ČR vybral 37 indikátorů 
napříč sedmi oblastmi života, jako 
jsou ekonomika, dostupnost zdra-
votní péče, občanská vybavenost 
či třeba úroveň vzdělávání. Celkově 
hůře si vedou mikroregiony v Ús-
teckém, Karlovarském a Morav-
skoslezském kraji. Ty se potýkají 
mimo jiné s vyšším počtem obyva-
tel v exekuci, odlivem vysokoškolá-
ků či kratší délkou života obyvatel. 

Juraj Aláč

V loňském roce vznikly u dálkových tras po celé republice nouzové 
přístřešky pro turisty. V případě bouřky, silného deště nebo 
únavy se tak mohou lidé nově uchýlit do bezpečí designových 
dřevěných přístřešků a přečkat v nich nepříznivé počasí nebo 
klidně i celou noc. Třicítku útulen vybudovala společnost 
Lesy České republiky v rámci programu Lesy pro život. 

Noc turisty nezaskočí,  
přespí ve stylové útulně

Značené dálkové turistické 
a poutní stezky Via Czechia, li-
noucí se napříč republikou, zís-
kaly na několika místech nové 
útulny. V letošním roce už slou-
ží turistům celkem 31 moderních 
dřevěných útulen. Většina stojí 
v odlehlých oblastech, kde není 
možné najít komerční ubytová-
ní. Konstrukci mají převážně ze 
smrkového dřeva. „Stavěli jsme 
dva základní typy, v obou přespí 
až čtyři osoby. Zejména v hor-
ských oblastech máme přízemní 
stanová áčka se šikmou střechou, 
ve kterých jsou lavice se stolem 
a zadní vyvýšené pódium na pře-
spání. Častější jsou ovšem stav-
by s uzavřeným patrem na spa-
ní a posezením v přízemí,“ uvedl 
generální ředitel Lesů ČR Dalibor 
Šafařík. Do výstavby společnost 
investovala 6,85 milionu korun. 

Koncept útulen na českých 
dálkových trasách je dílem Jana 

Hocka, zakladatele tras Via Cze-
chia. Se společností Lesy ČR byla 
domluvena základní předsta-
va konstrukce stavby a navržena 
místa pro ideální umístění útulen 
na všech šesti stezkách Via Cze-
chia. Finální projekt byl vypra-
cován ateliérem Landa Ruhmkorf 
Landscape Architekti, vyprojek-
továny byly dva typy útulen.

Vícedenní pochody 
jsou stále oblíbenější, 
s ubytováním pomůže i klub 
turistů

Na oblibu vícedenních pocho-
dů zareagoval také Klub českých 
turistů (KČT), který spustil pro-
jekt NOCLEH. „Jeho smyslem je 
usnadnit objednávání turistické-
ho ubytování, aby turisté nemu-
seli obvolávat chaty, následně ru-
šit domluvené objednávky, když 
se ukáže, že např. některá z chat 
má obsazeno. Prostřednictvím 
databáze turistických chat si tu-
rista vytvoří svoji vlastní trasu. 

Pro zajištění noclehů zvolí cha-
ty na trase, které se mu ukláda-
jí do košíku. Následně k nim do-
píše datum noclehu a počet osob. 
Objednávka se odesílá hromadně, 
tzv. jedním kliknutím. Odpovědi 
od chatařů se shromažďují v sys-
tému a v přehledné podobě jsou 
jedním e-mailem poslány zpět. 
Pokud jsou odpovědi kladné, je 
turista vyzván k odeslání závazné 
objednávky. Ta se odesílá rovněž 
hromadně. Pokud je některá cha-
ta obsazena, nabídne systém dvě 
náhradní ubytování v nejbližším 
okolí,“ popsala funkci systému 
mluvčí KČT Alena Spilková. Ve-
dle turistických chat nabízí pro-
jekt NOCLEH i nouzová táboři-
ště a přespání u tzv. trail angels, 
takže je možné kombinovat tyto 
subjekty mezi sebou. Pro turis-
ty tak vzniká zajímavá možnost 
plánování vícedenních přecho-
dů našich hor. Všechna ubytova-
cí zařízení jsou od sebe vzdále-
na v odstupových vzdálenostech 
v rozmezí 20 až 25 km. 

  AKTUÁLNĚ 3www.novinykraje.cz

nocleh.kct.cz

viaczechia.cz/utulny

novinykraje.cz

Útulny nabízejí nejen posezení a úkryt před nepřízní počasí, ale i prostor pro přespání čtyř osob. Foto | Lesy ČR
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MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

   PŘIDEJ SE 
   K NÁM!  

A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.
   PŘIDEJ SE 
   K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

Neznámá historie 
skvostů
V dalším dílu přednáškového cyk-
lu naváže lektorka Ludmila Kon-
valinková na své vyprávění o  ko-
runovačních klenotech. Přijďte 
si poslechnout příběhy o  nezná-
mé historii dalších skvostů, tře-
ba o slavném náhrdelníku králov-
ny Marie Antoinetty nebo zlatých 
Fabergého vejcích. Kdy a kam? Ve 
čtvrtek 20. března 2025 v 16.30 ho-
din do Městské knihovny na Pro-
seku, Měšická 806/3, Praha 9. � ak

Školka U Tesly  
přivítá první děti v září

Nejlepší architektura v Evropě

Tesla Hloubětín se z původně industriální lokality deváté 
městské části mění v žádané rezidenční místo. Praha 9 proto 
usiluje o to, aby developerské firmy stavěly nejen byty, ale 
také se podílely na rozšiřování veřejné infrastruktury.

Městská část Praha 9 s  investory 
jedná o  tom, aby zajistili projek-
ty těchto staveb, získali stavební 
povolení a  případně se i  zaváza-
li k jejich výstavbě. Díky této spo-
lupráci devítka získá celkem 
450  míst v  nových mateřských 
školách a  jedné škole základní. 
Do roku 2026 by některé projekty 

školských zařízení měly být již 
dokončené nebo alespoň ve fázi 
rozestavěnosti.

První mateřská škola, kterou 
se podařilo dokončit, je součástí 
bytového domu Tesla Hloubětín. 
Vybudovala ji společnost Central 
Group a  děti do ní nastoupí letos 
v září. 

„Školka má dvě třídy, každá je 
pro 24 dětí od 3 let, a  jednu spe- 
ciální učebnu, kterou lze využít 
k vydávání obědů, besídky pro ro-
diče… Každé oddělení bude mít 
svoji hernu, šatnu, umývárnu a to-
alety a na zahradě školky bude dět-
ské hřiště, pískoviště, herní prvky 
pro mladší i starší děti a venkovní 
plocha pro externí výuku,“ před-
stavuje MŠ U  Tesly, která bude 
dislokovaným pracovištěm MŠ 
U Nové školy, ředitelka Mgr. Miro-
slava Karásková.�  ak

Centrum architektury a  městské-
ho plánování je místem putovní 
výstavy s  názvem Nejlepší evrop-
ská architektura.

Představí se na ní 362 jedineč-
ných projektů z  38 zemí, které se 
zúčastnily 18. ročníku nejpres-
tižnější evropské architektonic-
ké Ceny Miese van der Rohe. Me-
zinárodní výstava už byla k vidění 
v Madridu a Vídni, z Prahy popu-
tuje do Vratislavi. 

Příběh jednotlivých staveb je 
vyprávěn zajímavě prostřednic-
tvím fotografií, výkresů, modelů, 
textů a  videí. Všech 362 nomino-
vaných děl je navíc podrobně po-
psáno v  katalogu, který výstavu 
doprovází. Zajímavé je, že mezi fi-
nalisty jsou tentokrát jen veřejné 
stavby. Ukazuje se, že nejlepší ar-
chitektura v  Evropě často vzniká 
právě z veřejných peněz.

Pražskou výstavu, která je k vi-
dění do 9. března od úterý do ne-
děle v  čase 9–21 hodin v  CAMP 
(Vyšehradská 51, Praha 2), doplní 

interaktivní projekce a  přehled 
všech 128 tuzemských projektů, 
které se soutěže od jejího vzniku 
v roce 1988 zúčastnily. � ak

Z výstavy Nejlepší evropská architektura. Foto | CAMP

Nová Mateřská škola U Tesly přivítá první děti v září letošního roku. Foto | MČ Praha 9

Koncert rodiny 
violoncellistů
Přijďte si užít večer plný hudby, 
který je součástí oblíbeného cyklu 
komorních koncertů na vysočan-
ské radnici. Tentokrát vystoupí 
renomovaní violoncellisté Domi-
nika Weiss Hošková a  Jiří Ho- 
šek společně se svými hudebními 
potomky – vnoučaty Weissový-
mi, známými jako Weiss family. 
Tato talentovaná rodina zahrnula 
do vystoupení tradiční židovské 
a  klezmerové melodie, ale i  spe-
ciální kompozice. Slavnostní kon-
cert se uskuteční 27. února 2025 
od 19  hodin na radnici Prahy 9, 
Sokolovská 14/324. � ak

Violoncellisté Dominika Weiss Hošková a Jiří Hošek
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Co tvoje diskografi e?
Obsahuje zatím jednu VHS, 

čtyři CD a DVD komplet z pořa-
du Jsou hvězdy, které nehasnou. 
V letošním roce jsem začal vydá-
vat nové autorské písně, takže se 
již brzy dočkáme pátého alba.
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Zlínska 8. března 2025 v Interho-
telu Zlín.

Předpokládám, že na tohle 
všechno nejsi sám.

To by ani nešlo. Mám skvělého 
manažera Milana Kamíra, který 
se o mě řadu let skvěle stará a bez 
kterého bych si svoji práci neuměl 

Po vystudování gymnázia v rodném Mostě dvakrát neuspěl při přijíma-
cích zkouškách na DAMU. 
Byl v angažmá jako loutkoherec v mosteckém Divadle Rozmanitostí 
(1988–1992). Vedle loutkoherectví se věnoval zpěvu v tanečním soubo-
ru Renesance (1987–1993), který působil v nedalekém Litvínově. 
Na televizních obrazovkách se poprvé objevil v roce 1985 ve fi lmu Po-
hlaď kočce uši v roli DJ.

představit. Je 
rychlý, spoleh-
livý, vždy je 
tam, kde ho 
potřebuji. Je 
to velmi důle-
žitý člověk v mém 
životě.

Vláďo, co tvoje soukro-
mí? Chceš o tom hovořit?

Na tuto otázku odpovím ša-
lamounsky. Jsem v osobním živo-
tě neskonale šťastný a vděčím za 
to především tomu, že se o něj ne-
dělím s médii.

Máš ještě nějaký životní sen?
V dětství jsem strašně toužil 

po tom, že budu účinkovat v po-
řadu Možná přijde i kouzelník, 
splnilo se. V pubertě jsem toužil 
vystoupit na jednom pódiu s Kar-
lem Gottem, Drupim nebo triem 
Ricchi e Poveri, splnilo se. Ale snů 
mám stále plný klobouk...

Nenapadlo tě někdy o sobě 
napsat knihu?

Ještě mi nebylo šedesát, i když 
se to kvapem blíží… Myslím, že do 
té doby je ještě čas…

Mnohokrát děkuji za rozhovor 
a těším se ve Zlíně. 

Vladimír Hron: 
Hvězda, která 
nehasne

Jsem v osobním životě neskonale 
šťastný a vděčím za to především tomu, 
že se o něj nedělím s médii.

VLADIMÍR HRON

Vím, že se rovněž věnuješ 
nadační práci. Můžeš nám 
prozradit o koho jde?

Jsem jedním z patronů nada-
ce Dejme dětem šanci, která po-
máhá dětem z dětských domovů, 
a pomáhám při tradičním květi-
novém dni, který pořádá Liga pro-
ti rakovině.

Vláďo, pojďme do součas-
nosti. Připravuješ pro své 
fanoušky nějakou novinku, 
pořad?

V současné době dokončuje-
me zkoušení divadelní komedie 
„Nevěř tomu!“, kterou budu hrát 
v pražském divadle Na Prádle 
a snad i na zájezdových předsta-
veních po České republice.

Co tě čeká v nejbližších 
dnech?

Je plesová sezona, tudíž se pil-
ně připravuji na významné ple-
sy po celé naší vlasti a v červnu 
moje show Abeceda hvězd osla-
ví na prknech divadla ve Slaném 
25. narozeniny, tedy čtvrtstoletí.

A je mezi nimi nějaký, na 
který se obzvlášť těšíš?

Rád se vracím na místa, kde 
mi bylo dobře a kde byla skvělá at-
mosféra. A proto se těším i na ples 

Už 8. března se ve Zlíně koná 16. Reprezentační ples Zlínska, kde se vedle Vladimíra Hrona představí 
Jan Čenský, Dana Morávková, Bohuš Matuš, Slavíci z Madridu a mnozí další. Foto | 2x archiv V. Hrona
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Pragovka očima  
studentů architektury
Když se řekne Pragovka, 
každému Pražanovi se vybaví 
Vysočany, bývalá továrna na 
automobily Praga a místo, které 
se sice již dramaticky změnilo, 
ale stále nabízí spoustu 
zajímavých možností. Právě 
těmi se zabývali studenti 
Fakulty architektury ČVUT 
a výstavu jejich návrhů 
připravila Městská část Praha 9.

Výstava projektů, které vznikly 
v ateliéru Ing. arch. Pavla Hnilič-
ky na základě urbanistické kon-
cepce pro území Pragovky z  roku 
2020, přináší inspirativní pohled 
na širokou škálu možností, jaký-
mi lze území Pragovky v budouc-
nu rozvíjet.

Studenti navrhovali jednotlivé 
části s cílem vytvořit plnohodnot-
nou městskou čtvrť, která propo-
juje industriální historii s moder-
ním přístupem k architektuře. Ať 
už se jedná o menší bytové domy, 

Studenti architektury ukazují, jak lze industriální dědictví citlivě propojit s moderní městskou čtvrtí

celé městské bloky, anebo konver-
zi historických průmyslových hal. 

Slavnostní vernisáž výstavy 
Inspirace pro budoucnost Pragov-
ky se uskuteční v Galerii 9 v budo-
vě radnice MČ Praha 9 v  pondělí 
3.  března 2025 v  17 hodin a  stu-
dentské práce tu budou k  vidění 

do 24. března. Nenechte si ujít je-
dinečnou příležitost, kterou Měst-
ská část Praha 9 nabízí, a přijďte 
se podívat na to, jak lze industriál-
ní dědictví citlivě propojit s vizemi 
moderní městské čtvrti, kde chtějí 
lidé bydlet, pracovat a trávit volný 
čas. � ak

Nikdy není pozdě plnit si své sny

Knížkovník má čtení rád

Že jste nikdy nebyli v  Číně? Mů-
žete být, alespoň na jedno odpo-
ledne díky přednášce s videopro-
jekcí „Po čínské zdi k  terakotové 
armádě“.

Své zážitky a dojmy z cesty po 
Číně vám přiblíží Ing. Dagmar 
Jelínková, v  jejímž případě pla-
tí – můžete být tím, čím chcete. 
Absolventka ČVUT a bývalá eko-
nomická novinářka vždy toužila 
malovat a  cestovat. Nyní v  penzi 

se svým koníčkům věnuje napl-
no. Studuje v  ateliéru Malování 
a kreslení, a přestože ji baví hlav-
ně portréty, mnoho obrazů zachy-
cuje právě její cesty. 

Přijďte si zdarma poslechnout 
její vyprávění 27. března 2025 od 
14 hodin do velké zasedací míst-
nosti Úřadu MČ Praha 9, Soko-
lovská 14/324. Kromě zajímavých 
informací budete odcházet s  po-
citem, že nikdy není pozdě splnit 

V  březnu 2025 zahájí Mateřská 
škola u Vysočanského pivovaru ve 
spolupráci s  rodiči projekt Kníž-
kovník, který má podpořit u  dětí 
již od útlého věku zájem o knížky 
a jejich čtení.

Podle ředitelky MŠ Radky Ka-
ranikosové je březen jako Mě-
síc knihy k  nastartování projektu 
přímo ideální, i když v této školce 
podporují vztah dětí ke knihám ce-
loročně. Ať už každodenní četbou 
dětské literatury při vzdělávacích 
činnostech, nebo pravidelnými 
návštěvami vysočanské pobočky 
Městské knihovny. � ak

si své sny. A takové zjištění za to  
stojí! � ak

Vztah si děti vytváří ke knížkám od útlého věku. Foto | MŠ U Vysočanského pivovaru

Klub Harfica 
zve na návštěvu
Klub Harfica pořádá již počtvrté 
den otevřených dveří a  zájemcům 
chce představit sportovní, výtvar-
né, vzdělávací a další aktivity, které 
dětem nabízí. 

Volnočasový klub Harfica po-
skytuje pod záštitou MČ Praha 9 
zdarma každé všední odpoledne 
bezpečný azyl pro všechny holky 
a kluky od 7 do 17 let, kteří hledají 
místo, kde se scházet a něco nové-
ho se naučit. Ostatně přijďte se po-
dívat sami v úterý 25. února 2025 
od 15 do 18 hodin do Harrachovské 
ulice 422 na Střížkově.� ak

Chcete zažít město 
jinak? Registrujte se!
I  letos bude třetí zářijová sobota 
patřit sousedům a sousedkám. Do 
20. ročníku slavností „Zažít město 
jinak“ se mohou hlásit dobrovolní 
organizátoři, kteří chtějí podpořit 
místní komunitní život a  promě-
nit veřejný prostor ve svém okolí. 
Na akci spolku AutoMat je mož-
né se registrovat do 30. dubna na  
www.zazitmestojinak.cz. Termín 
slavností je 20. září 2025. � ak

Infolinka o sociálním 
bydlení 
Centrum sociálních služeb Praha 
uvedlo do provozu novou infolin-
ku pro všechny zájemce o sociální 
byty. Nový komunikační kanál je 
zaměřen na poskytování informací 
a pomoc všem, kteří chtějí požádat 
o sociální bydlení.

Cílem je zajistit zjednodušení 
a zrychlení procesu žádostí a  také 
snadný přístup k potřebným infor-
macím. Pracovníci centra jsou při-
praveni zodpovědět dotazy a  vy-
světlit všechny kroky potřebné 
k  úspěšnému zažádání o  sociální 
byt.

Infolinka +420 736 530 995 je 
dostupná každé pondělí a  středu 
od 8 do 11 hodin.

Pro všechny dotazy, informace 
a pomoc při vyplňování žádostí je 
k dispozici také e-mailová adresa: 
socialni.byty@csspraha.cz. � ak

Klub Harfica nabízí dětem nejrůznější zajímavé 
aktivity. Foto | mk
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INZERCE

Jak nás Evropa chrání před lidskou 
hloupostí i umělou inteligencí?
Internet, mobilní telefony, elek-
tronické bankovnictví a nejnově-
ji také umělá inteligence (AI). Za 
poslední dekády se náš svět tak 
rychle a  tak zjevně proměnil, že 
vyznat se v něm je obzvláště pro 
lidi starší a  lidi mimo centrum 
dění čím dál obtížnější. Přede-
vším ve chvíli, kdy za každou mo-
derní technologickou vymože-
ností číhá nějaké nevyzpytatelné  
nebezpečí. 

Do počítače se vám dostane vi-
rus a zařízení přestane fungovat, 
na mobil vám neustále někdo volá 
s  nabídkami věcí a  služeb, které 
nechcete a  nikdy chtít nebudete, 
šikovní hackeři přicházejí na čím 
dál důmyslnější způsoby, jak vás 
oklamat, abyste se o své „elektro-
nické“ peníze s  nimi minimálně 
podělili. A  o  nejnovější vymože-
nosti v  podobě umělé inteligen-
ce se dnes mluví jako o věci, kte-
rá náš svět promění k nepoznání, 
nikdo ale dnes neodhadne, zda 
v dobrém, či opačném smyslu.

Není ale třeba se moderního 
světa obávat. Vždy je tu někdo, 
kdo se nás, naše peníze i  naše 
data, snaží před hrozbami z  ne-
známého uchránit. A  jelikož je 
Česká republika součástí Evrop-
ské unie, jsou to právě její orgány, 
které svými nařízeními stojí prá-
vě na naší straně, straně uživatelů 
moderních technologií.

V  případě zmíněné AI se jed-
ná o  Akt o  umělé inteligenci – 
tato podle odborníků přelomová 

legislativa byla schválena Evrop-
ským parlamentem loni v březnu. 
Jde o  první komplexní regulaci 
svého druhu na světě, jejímž cí-
lem je – mimo jiné – zajistit důvě-
ryhodnost a bezpečnost technolo-
gií založených na AI. 

„Nařízení o  umělé inteligen-
ci zavádí pravidla pro Evropskou 
unii a  využití umělé inteligen-
ce tak, aby byla pro společnost 
přínosná a  zároveň pro obča-
ny bezpečná,“ řekl u  příležitosti 

schválení Aktu tehdejší místo-
předseda vlády Ivan Bartoš. 

Nová pravidla zakazují ně-
které aplikace umělé inteligen-
ce, které ohrožují práva obča-
nů. Týká se to například systémů 
biometrické kategorizace, která 
je založená na citlivých charakte-
ristikách, necíleného stahování 
snímků obličeje z internetu nebo 
kamerových záznamů za účelem 
vytvoření databází rozpoznávání 
obličeje. Totéž se týká také systé-
mů rozpoznávání emocí na pra-
covišti a  ve školách, hodnocení 
sociálního kreditu osob, predik-
tivní policejní práce (je-li zalo-
žena výhradně na profilování 
určité osoby nebo posouzení je-
jích charakteristik) a  umělé in-
teligence, která manipuluje s lid-
ským chováním nebo zneužívá 
zranitelnosti lidí.

Akt o umělé inteligenci vstou-
pil v platnost se srpnem loňského 
roku a bude plně použitelný o dva 
roky později – 2. srpna 2026. �  red

NOVÁ DĚTSKÁ SKUPINA KOŤATA

HELIANTUS

Podkovářská 6/800, Praha 9
Pro děti ve věku od 18 měsíců do 6 let. Omezený počet míst.

Kontakty: 773 218 564 | 775 089 790 Email: info@heliantus.cz
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Juraj Aláč

Léto u moře na horách, nebo na chalupě v Česku. To jsou 
nečastější varianty, jak Češi tráví svoje letní dovolené. 
Ty patří neodmyslitelně k národní tradici a ani levnější 
zájezdy mimo hlavní letní sezonu zatím Čechy nepřiměly 
výrazně měnit své zvyklosti. A právě teď je ten nejvyšší 
čas přemýšlet o letní dovolené a prázdninách s dětmi.

V loňském roce se opět ukázalo, že 
Češi jsou v oblasti cestování a do-
volených věrni svým oblíbeným 
destinacím, ale jsou také ochotni 
za pobyt v cizině zaplatit více pe-
něz než v předešlých letech. Inves-
tovali do luxusu a více objevova-
li exotické lokality. Jejich přáním 
se snaží vyhovět cestovní kance-
láře a agentury, které i navzdory 
zvyšujícím se cenám stále udržu-
jí atraktivní ceny zájezdů. Mezi-
roční nárůst objednávek u cestov-
ních kanceláří činil zhruba sedm 
procent. „Rok 2024 byl pro ces-
tovní ruch úspěšný, pro mnohé 
cestovní kanceláře dokonce vel-
mi úspěšný. Trh je konsolidova-
ný a cestovky se těší velké důvěře 
klientů. Letní sezona má vždy svá 
specifi ka – mnoho lidí jezdí pra-
videlně na stejné místo, do stejné 
destinace a berou letní dovolenou 
tak trochu jako cestu „na chalu-
pu“. Na tyto klienty žádné trendy 
neplatí. Pak jsou klienti, kteří volí 
destinaci podle obtížnosti dopra-
vy a volí destinaci, kam CK létají 
přímo, bez přestupu. A pak jsou 
„objevitelé“, tedy klienti, kteří rádi 
cestují do nových destinací, které 
se objeví na trhu. V rámci tuzem-
ské dovolené je ta letní velmi silně 

spojená s dětmi a jejich zájmy,“ 
přiblížil zvyky českých cestova-
telů Jan Papež z Asociace cestov-
ních kanceláří ČR. 

Letos nabídnou cestovky 
osvědčené tipy i novinky, 
a to nejen v rámci Evropy

Je samozřejmostí, že i letos se 
budou snažit cestovní kanceláře 
udržet dobré prodejní výsledky 
z roku 2024. Sázka na jistotu jsou 
letní dovolené u moře a na ho-
rách, důležité je najít kompromis 
mezi vhodnou cenou a nabízenou 
kvalitou. Některé z cestovních 
kanceláří odhadují mírné zvýše-
ní poptávky. „Za český trh zájez-
dů a pobytů jsou letošní očekává-
ní nárůstu poptávky v průměrné 
výši 3–5 procent. Z letních desti-
nací si vybírají čeští zákazníci nej-
častěji letecké zájezdy do Řecka, 
Turecka a Bulharska, na vlastní 
dopravu pak volí pobyty v Itálii, 
Chorvatsku a Rakousku,“ uvedla 
ředitelka Asociace českých ces-
tovních kanceláří a agentur Kate-
řina Chaloupková.

Co se týče novinek, cestovní 
kanceláře a agentury každý rok 
usilují o propagaci nových či spíše 
méně známých destinací. „V po-
sledních letech je na vzestupu 
jak Albánie, portugalské ostrovy 

i destinace na pevnině, dále Kypr 
i Malta a opravdovou novinkou 
posledních dvou let je Marsa Ma-
truh v Egyptě,“ přiblížila letošní 
trendy Kateřina Chaloupková. 

Pro Čechy stále 
zůstává nejoblíbenější 
Chorvatsko 

Zásadním kritériem při vý-
běru dovolené je její cena. Řada 
lidí chce v létě k moři, a tak zů-
stává pro Čechy nejbližším a nej-
lépe dostupným mořem chorvat-
ský Jadran. Když tato balkánská 
země přešla v roce 2023 ofi ciál-
ně na platby v eurech, turisté za-
znamenali nárůst cen především 
v místních obchodech, pronají-
matelé ubytování ale už řadu let 
svoje ceny inzerovali v evropské 
měně a s cenou téměř nehýbali. 
Vše ale závisí na poptávce a mís-
tě, kam se člověk plánuje vydat. 
„Chorvatsko je dle posledních 
prodejů stále atraktivní v očích 
českých turistů a věřím, že i le-
tos bude hlavní cílovou destina-
cí Čechů, bez ohledu na organi-
zaci dovolené. Je to země, která 
se mění, a přirozeně bude vyš-
ší cena do budoucna akcepto-
vána jen za podmínky odpoví-
dající úrovně kvality, s ohledem 
na konkurenci ostatních evrop-
ských destinací. Výhody v podo-
bě dojezdové blízkosti, minimál-
ní jazykové bariéry a především 
průzračného, čistého moře na-
dále zůstávají pro mnohé rozho-
dující,“ uzavřela Kateřina Cha-
loupková. K nejvyhledávanější 

oblasti v Chorvatsku patří stabil-
ně Istrie na severu pro svoji blíz-
kost, autem se tam dá pohodlně 
dojet z Česka za osm hodin. 

Tradičně se o první příčku ve 
výjezdovém cestovním ruchu dělí 
Chorvatsko se sousedním Sloven-
skem. Tam Češi jezdí většinou 
k příbuzným a známým a spojí to 
s rekreačním účelem. O další příč-
ky pak bojuje Itálie s Rakouskem, 
které jsou pro našince zajímavé 
nejen dobrou dojezdovou vzdále-
ností autem, ale i nabídkou horské 
turistiky, městským cestovním 
ruchem nebo italským přímoř-
ským pobřežím.

Ideální doba pro výběr 
a rezervaci letní dovolené – 
právě teď

Cestovní kanceláře a agentu-
ry zahájily útok na klienty kon-
cem ledna, to je totiž doba, kdy 
lidé začínají přemýšlet o letní do-
volené a prázdninách. Zpravidla 
až do března budou cestovky na-
bízet nejlepší nabídky v tzv. First 
Minute s velkými slevami, širo-
kým výběrem hotelů a destinací. 
V dubnu a květnu se ceny obvyk-
le objeví v plné výši, ale stále ještě 
s možností výběru ideální dovole-
né. V červnu jsou už pak k sehná-
ní jen Last Minute. Nabídky jsou 
cenově výhodnější, ale výběr des-
tinací a služeb už může být znač-
ně omezen. Pokud tedy plánujete 
cestovat na vysněné místo, navíc 
s dětmi nebo větší skupinou, je 
lepší rezervovat svůj pobyt co 
nejdříve. 

Letní dovolená 
bývá za odměnu, 

plánovat dříve 
se vyplatí 
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Ptákem roku 2025 je konipas horský
Česká společnost ornitologic-
ká (ČSO) vyhlásila ptákem roku 
2025 konipasa horského. Výraz-
ně zbarvený opeřenec je u nás po-
měrně běžným druhem, který se 
nevyhýbá ani blízkosti lidských 
sídel. Jeho život je spjatý s vodou. 
Nejčastěji na něj narazíme při 
procházce podél proudících toků, 
ale spatřit ho můžeme i u vodních 
nádrží. Lidová označení, jako třa-
sořitka, třasolka nebo cacorka, 
odkazují na jeho neposedné po-
hupování dlouhým, štíhlým oca-
sem. Ohrožením jsou pro něj ne-
citlivé zásahy do vodních toků, 
klimatická změna i  šíření nepů-
vodních druhů organismů. 

Udělením čestného titulu 
chtějí ornitologové letos předsta-
vit veřejnosti méně známý, ale 
stále poměrně běžný ptačí druh 
a  upozornit na význam přiroze-
ných vodních toků pro živočichy, 
lidi i krajinu. Obnova sladkovod-
ních ekosystémů je jedním z  klí-
čových bodů Strategie EU v  ob-
lasti biologické rozmanitosti do 
roku 2030 a také nového Naříze-
ní EU o obnově přírody. V Česku, 
kde technické zásahy zkrátily dél-
ku vodních toků zhruba o  třeti-
nu a významně snížily schopnost 
krajiny zadržovat vodu, je toto 
téma mimořádně aktuální.

Na konipase  
narazíte na celém  
území republiky

Titul pták roku uděluje ČSO 
zpravidla známým druhům, kte-
ré lze potkat na mnoha mís-
tech republiky. „Konipas horský 
upřednostňuje především horské 
a  kopcovité oblasti, které dáva-
jí vodním tokům potřebný spád 
a  charakter řečišť, nevyhýbá se 
však ani nižším polohám, a tak na 

něj můžeme narazit téměř kdeko-
li. V  Polabí a  v  Dolním Povltaví, 
stejně jako na jihu Moravy, exis-
tují hnízdiště v nadmořské výšce 
dokonce nižší než 200 metrů nad 

mořem,“ uvedl ředitel ČSO Zde-
něk Vermouzek. Poznávacím zna-
mením všech konipasů je dlouhý, 
úzký ocas, kterým téměř neustále 
kývají nahoru a dolů. �  ala

PTÁCI ROKU DLE ČSO 

2024 rehek domácí
2023 polák velký
2022 zvonek zelený
2021 káně lesní
2020 jiřička obecná
2019 hrdlička divoká
2018 sýček obecný
2017 datel černý

Poznávacím znamením všech konipasů je dlouhý, úzký ocas, kterým téměř neustále kývají nahoru a dolů.  
Foto | Lubomír Ondráško, ČSO

INZERCE

Praha 9 - Běchovice / Český Brod
603 242 142

info@sute-pisky.cz, www.sute-pisky.cz

•  Odvoz stavebního odpadu, sutě, zeminy

•  Písky, štěrky, recyklát, tříděná zemina

•  Zemní a výkopové práce

Petružálek a synové, s. r. o.
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Inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:

605 405 799
tomaschkova@regvyd.cz

Zuzana TOMASCHKOVÁ
603 786 170

vrbicky@regvyd.cz

Vít VRBICKÝ
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(Tajenka)! Objevte kouzlo historie, fascinující příběhy a skryté poklady na Fajnvylety.cz

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 7. 3. 2025. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.

Hrady a zámky otevírají a Fajnvylety jsou u toho!
Máte rádi fascinující příběhy, nád-
herné interiéry, šermířské souboje 
a historické události? V tom přípa-
dě si začněte plánovat vý-
lety na hrady a zámky, 
které oficiálně otevírají 
své brány návštěvníkům 
1. dubna a na Velikono-
ce většina z nich pořá-
dá skvělé akce, které vás 
a vaše děti vtáhnou do 
historie hravě a zábavně. Pokud 
chcete mít přehled o všem zajíma-
vém, prostě se podívejte na Fajnvy-
lety.cz a najděte si to pravé! 

Ponořte se do historie, tajem-
ství a kouzla českých hradů a zám-
ků během celé hlavní sezony. 

Objevte jedinečné zážitky, které 
vás zavedou na místa plná krás-
ných výhledů a vzrušujících příbě-

hů. Prozkoumejte bohaté 
sbírky a poklady šlech-
ticů a poodhalte jejich 
život.

Odhalte temné záha-
dy hradních podzemí, 
mučíren a pevností. Pro-
zkoumejte tajemné dve-

ře, zbrojnice a rytířské sály, které 
vás přenesou do středověku. Obdi-
vujte krásné zámky s jejich skvost-
nou architekturou a slavnostní-
mi sály. Některé památky ukrývají 
sbírky historických hraček, gobelí-
nů a tajuplná sklepení.

Poznejte zámecké perly sas-
ké renesance a různé prapodivné 
příběhy. Třeba o prokletém vlkod-
lakovi, chytrém ševci nebo o vel-
ké lásce. Spatřete černou kuchy-
ni, dětské hry a vyzkoušejte psaní 
brkem jako kdysi. Při výletech vás 
okouzlí renesanční, barokní a ro-
koková architektura a skryté pod-
zemní chodby. Vylezte na věže 
a užijte si nádherné výhledy do 
krajiny. Pro rodiny s dětmi jsou při-
praveny speciální trasy, které vám 
ukážou historické hračky a příběhy 
slavných princezen.

Rytířský sál na hradě Bouzov. Velká jídelna,  Mníšek pod Brdy. 

Pokud se nemůžete dočkat, na-
vštivte některé památky už teď! 
V jižních Čechách hrad a zámek 
Český Krumlov, zámky Hlubo-
kou nad Vltavou, Třeboň i Vim-
perk a hrad Nové Hrady. Na jihu 
Čech mají otevřeno zámky Ledni-
ce a Valtice, v Olomouckém kra-
ji pak hrady Bouzov a Šternberk, 
na Karlovarsku zámky Kynžvart 
a Valeč. Ve Středočeském kraji 
nevynechejte hrady Karlštejn či 
Křivoklát a zámky Veltrusy, Mní-
šek pod Brdy a Mnichovo Hradiš-
tě. Výletujte s FAJNvylety.cz.  red

Zámecká zahrada s reliefem neptuna. Státní zámek Telč. Foto | 4x NPÚ
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VÝKUP BANKOVEK, TUZEX 
POUKAZŮ A NOUZOVÝCH PLATIDEL

VINOHRADSKÁ 97 (metro A, tram. 11, 13 - Jiřího z Poděbrad)
VÝKUP každou STŘEDU od 10 - 17 hod. p. Galaš tel. 603 386 609

UVEDENÉ CENY GARANTUJEME - VYPLÁCÍME IHNED

POUKAZŮ A NOUZOVÝCH PLATIDELPOUKAZŮ A NOUZOVÝCH PLATIDEL

2 000 Kč a více

3 000 Kč a více

POUKAZŮ A NOUZOVÝCH PLATIDELPOUKAZŮ A NOUZOVÝCH PLATIDEL 30 000 Kč a více

2 500 Kč a více2 500 Kč a více2 500 Kč a více

30 000 Kč a více30 000 Kč a více

1 000 Kč a více

10 000 Kč a více

BYDLENÍ

■ Přímý zájemce koupí byt pro své 
děti. Seniora mohu nechat v bytě na 
dožití. Na velikosti a stavu bytu nezáleží. 
Vyplatím dluhy i dědictví. Praha a okolí. 
Tel.: 608 661 664

SLUŽBY

■ Stěhovací a vyklízecí práce provádíme 
již 10 let. Máme zkušenosti, svaly, 
vybavení a kvalitní vozový park.  
Svátky a víkendy bez příplatků.  
Km po Praze zdarma. 702 111 999 
www.stehovanivrana.cz 

■ Individuální výuka jazyků: AJ, NJ, 
FJ, SJ, IJ. Kvalitní a prověření lektoři. 
Výuka u Vás v kanceláři, doma či 
online. Doučování dětí. Zkušební lekce. 
Přiměřená cena. Více info: 733 363 404

■ Provádíme kompletní rekonstrukce 
bytů, koupelen, kuchyní. Nabízíme 
rychlou realizaci, pevnou cenu, zaměření 
a konzultaci, výběr vybavení. Více na 
www.rekonst.cz nebo 773 123 112

OSTATNÍ

■ KOUPÍM KNIHY, ČASOPISY, 
DROBNOU GRAFIKU, POHLEDNICE 
I CELÉ KNIŽNÍ POZŮSTALOSTI, 
NABÍDNĚTE. TEL.: 603 247 819, 
E-MAIL: CENTRUMS.T@POST.CZ

■ WWW.VYKUPVECIZDOMACNOSTI.CZ 
vykoupí vybavení domácnosti – DVD, 
VHS, CD, LP, MC, sklo, porcelán  
a mnoho dalšího se dozvíte na webu. 
T: 704 318 552, 602 262 786, 
dominikkovarik11@seznam.cz

ŘÁDKOVÁ INZERCE

MÁTE ZÁJEM 
O ŘÁDKOVOU 

INZERCI?
volejte: 733 720 744  

pište: hrda@regvyd.cz

■ SÍDLO PRO S.R.O., OSVČ V PRAZE 
od 149Kč/měsíc. TEL: 728 991 247. 
www.sidloprofirmupraha.cz

■ Koupím starou vzduchovku ev. 
i historickou palnou zbraň do sbírky.  
Tel.: 606 465 136

hudební komedie
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